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1. Wartoscia ktérego wyrazenia jest liczba 1?

-2 1

(A8 (1) - VB4 M B) (546 - 547)" [Jcy2+ (13 (] D) (4T
2. Wysokos¢ trojkata rownobocznego jest rowna 12 cm. Pole tego tréjkata wynosi:

B A 48v3cm’ [ ]B)64v3cm? [ ]c)32v/3 cm? [ ]D)24V3 cm?
3. Jakiej proby jest stop, w ktérym znajduje sie 50 g miedzi i 30 g czystego ztota?

[ ]A)0,875 [ ]B)0,583 B c)o375 [ ]1D)0,600
4. Podstawg ostrostupa prawidtowego moze byé¢:

|:| A) prostokat |:| B) romb |:| C) trapez . D) kwadrat
5. Do zbioru liczb niewymiernych nie nalezy liczba:

[ ]A) 50 [1B)m M c) /512 [ ]D)+v-250
6. Trojkatem prostokatnym jest tréjkat o bokach (wszystkie boki wyrazone w takich samych jednostkach):

[ ]A)6,7,8 [ 1B)6,8,9 Bc)s, 8 10 [ ]1D)6, 9,10
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7. Rownosc = ; =2 jest prawdziwa dla:

|:|A)x—1y= BB)x=5y=20 [ Joyx=2,y=2 [ ID)x=5,y=10
8. W réwnolegtoboku o bokach diugosci 4 cm i 8 cm oraz kacie ostrym 60°, pole jest rowne:

[ ]A)4V3cem? [ ]B)64v3cm? B c)16v3cem? [ ] D)48v3cm?
9. lloraz % jest réwny:

V6 2 V6 2
WA Y2 (1B [1o)%g [Ip)g

10. Zmieszano 6 kg kwasu o stezeniu 40% z 4 kg kwasu o stezeniu 50%. Stezenie otrzymanego roztworu to:

[ ]A)46% [ ]B)45% M c)44% [ ]D)42%

11. Kat wewnetrzny wielokata foremnego wynosi 135°. Wielokatem tym jest:
|:| A) pieciokat D B) szesciokat D C) siedmiokat - D) oSmiokat

12. Powstanie Warszawskie miato miejsce w 1944 roku. Rok ten zapisany w systemie rzymskim to:
B A mMcmxLIv [ ]B)MCMLXIV [ ] c)mMCcMmXLVI [ ] Db)ymcMmLIV

13. Ogréd warzywny o powierzchni 400 m” narysowany w skali 1:10° ma powierzchnie:
[ 1A)0,4 m? BB 4dm’ [ ]c)0,004 m? [ | D)40 cm?

14. Miara kata a jest rowna (rys. ponizej):

<

BAa=21 [ IB)a=42° [ ]c)ya=17° [ ]D)a=28
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15. Dlugos¢ przekatnej szescianu o krawedzi 18\/§cm wynosi:

[ ]A)36v6 cm B B)54 cm [ ]c)54v2em [ 1D)36cm

16. Obwéd prostokata wysosi (4 + 10\/5) cm, a jego szerokos¢ 5\/5 cm. Dlugosé przekatnej jest rowna:
[ ]A)2v26 cm [ ]B)3v13cm [ ]c)2v13cem BD)3v6cm

17. Wyrazenie x” : [(x’ : x°) - x*]* jest rowne:

CTAax [IB)x Mo []b)x*
18. lle sekund potrzebuje rowerzysta poruszajacy sie ze srednig predkoscia 9 km/h, aby przejecha¢ 500 m?
[ ] A) mniej niz 150 s [ ]B)180s B c)200s [ ] D) wiecej niz 250 s
. . .y _ 4x’m .
19. Wyznaczenie x z réwnosci k = T, y#0, m> 0, k >0 ma postac:
’k ky’ 4m ‘m
()X Ws) /L Clon/ip Lo

20. Spodnie kosztowatly 240 zt. Ich cene obnizono najpierw o 20%, a nastepnie o0 15%. Cena spodni po dwéch
obnizkach wynosi:

[ ]A) 156,50 zt [ ]B)168,40 zt [ ]C)148,50 zt Il D) 163,20 zt

21. Rozwigzaniem réwnania (2x + 3)° - (3x - 9) = (x - 3)(x + 3) + 3x’ jest liczba:

[ JA)x=3 BB)x=-3 [ ]Jc)yx=9 [ ID)x=-9

22. Punkty K = (6, -12) i L = (-14, 10) s3 koncami odcinka. Srodek tego odcinka to:
(A s=(4,1) [IB)S=(8-2) Mc)s=(4-1) [ID)s=(82)

23. Rzucamy trzy razy moneta. Prawdopodobienstwo wyrzucenia dwéch ortéw wynosi:

1 1 5 3
N [1B)7 [Jorg Mo ;
24. W trojkacie prostokatnym réoznica miar katow ostrych wynosi 32°. Miara mniejszego kata jest rowna:
[ ]A)39° [ ]B)34 B2y [ ]1D)26°
25. Wysokos¢ opuszczona na przeciwprostokatng trojkata prostokatnego o przyprostokatnych 5cm i 12 cm
jest rowna:
[ ] A) mniej niz 4,5 cm [ ] B)okoto 4,5 cm B c) okoto 4,6 cm [ ] D) wiecej niz 4,7 cm

26. Dlugosci ramion trapezu (rys. ponizej) wynosza:

4.cm
45°
a 6 cm b
60° a
BAa=4/3cm b=6vV2cm [ ]B)a=6v3cm,b=6v2cm
[ ]c)ya=4v3cm, b=6V3cm [ |D)a=4v2cm, b=6v2cm
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